

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706. HIRDETESEKET ÉS NYILTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetékek: A mulatós Európa. Séta szédítő meredeken. A revali császárszöveg. Mosz köpek. A gyünetlet. A fölbotlott eljegyzés. A körmeneti eset.

A mulatós Európa.

■ Az európai koalícióban nyilván II. Miklós császár most az előtérben. Ő soroztatja a párokat és járja mindegyik táncosnővel a külön tancot. Gyorsan egymásután teszik látogatásait az orosz birodalom uránál, a kik csak szerepvivők az európai koncertben.

Budapest, augusztus 7.

A pénzügyminiszter Bécsben. Lábás László pénzügyminiszter ma reggel, mint jelentik, Bécsbe érkezett. Az autómobil vámtarifája tárgyalásával megbízott szakemberekkel ma hosszasan értekezett s erre nyilván alapos szükség is volt. Mégis azt mondják a felhívások, hogy egyelőre simán megy minden. Annára simán, hogy a megadott instrukciók után ujakra van szükség!

A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE.

(Minden jog fenntartva.) Az az ok az eset különös körülményei szerint nem lehetett más, csak a vérváddal terhelt zsidók megmentése. Csupán csak ezért csempészheték a hatóságok szeme elé a csonka-füzesi holtestet. Ha ez igaz: akkor a zsidók kezének bent kell lenni a vállalatban.

hiányzik bennük minden vonás, mely az ismert állandó európai szövetségek képét tükrözné. Sőt mindjobbán úgy alakulnak, mintha épen a régi szövetséges rendszer biztonságába vetett hitünket kellene megrendíteniök. Hol van az a hármas-szövetség, a melyet imént ajánlottak meg? Mi ereje és befolyása van annak még a nemzetközi viszonyok alakulására? A mi hármas kollegiumunk egyik tagja, az olasz király az ő Primitivével bevallottan abból a czéltől ment Pétervárra, hogy Oroszország politikai helyzetét az eddigieknél előnyösebbre fordítsa.

Et az ok az eset különös körülményei szerint nem lehetett más, csak a vérváddal terhelt zsidók megmentése. Csupán csak ezért csempészheték a hatóságok szeme elé a csonka-füzesi holtestet. Ha ez igaz: akkor a zsidók kezének bent kell lenni a vállalatban.

nek szemponyjából már az ellen határozott kifogásunk lenne, hogy a szövetségekről való ezt a laza és könnyelmű felfogást csak mások érvenyesítésé — a mi rovásunkra. Tisztelegünk a mi külpolitikaiunkat, ha egy mulatós frivol környezet közepette az erény és hűség aszolt mintaképének akar elismertetni. Ki nem találja azt különösképpen, hogy a mi szövetségseink egyre-másra teszik a szövetségeinket kiülő látogatásokat, a bécsi udvart úgy kerülik, mint a rettenetes unalom oduját. A mi Balkán-politikánknak nagyon furává vált az állapota épen azóta, hogy Golu-chowski az ő híres egyezményét Oroszországgal megkötötte. És láto szemekkel ki nem látja azt, hogy ha Oroszországot az ő újabb időből való keleti politikájához és mindjobbán kidomborodó expanzív irányzatához Oroszországnál keresi a támogatást, ez elvégre is a mi Balkán-érdekeinknek új oldalról való alakítását fogja jelenteni?

Et az ok az eset különös körülményei szerint nem lehetett más, csak a vérváddal terhelt zsidók megmentése. Csupán csak ezért csempészheték a hatóságok szeme elé a csonka-füzesi holtestet. Ha ez igaz: akkor a zsidók kezének bent kell lenni a vállalatban.

Nagyon helyes. El is várjuk, hogy gróf Apponyinak a hazafias ünnep dolgában nem lesz oka mentegőözni. Híresztelések. Először elkezdtek híresztelni, hogy a hercegprímás otthagya főpásztori székét. Aztán más formába öntötték ezt a kőszá hirt. Most már tudjuk, hogy kiknek volt érdekükben mindez világgá bocsájtanók és mit reméltek vele. Ezt közli ma egy könyv-matós: Legutóbb szárnyra kelt az a hír, hogy Faszary Kólos hercegprímást rá akarták bírni, hogy magas méltóságától az egyház érdekében vonjon vissza. A hír, mely általános megütközést keltett, ezen alakjában tényleg nem felel meg a valóságnak, minden cáfolgatás dacára azonban a hírek mégis van némi alapja. Erre vall az a körülmény, hogy egyházi körökben már hetek óta fontolgatják az eshetőséget, hogy a hercegprímás mellé, hivatkossá legyen egyezségére és egy korára, koadjutor nevezzenek ki, és jellemző a hír forrására, hogy a koadjutorságra gróf Majláth Gusztávot, az erdélyi püspököt emlegetik, meg pedig cum jure successiónis. Lehetőség, hogy ez csak egyes körök óhaját képezze, de tény az is, hogy nem egy püspök aulában folyik mostanában szó ezen állítóg a közel jövőben megvalósuló eshetőségről.

Et az ok az eset különös körülményei szerint nem lehetett más, csak a vérváddal terhelt zsidók megmentése. Csupán csak ezért csempészheték a hatóságok szeme elé a csonka-füzesi holtestet. Ha ez igaz: akkor a zsidók kezének bent kell lenni a vállalatban.

laptársunkat okoskodásának szédítő meredkein követésük. A mi közleményünk — mint azt mindenki, ki elfoglaltanul olvasni tud, láthatja is — nem szédítő sem gróf Károlyi Sándornak, ki a szabadelvű párt egyik oszlop tagja, sem más valakinek, hanem szédítő a «Hazánk» című lapnak, melyben az általunk kellő értékre redukált cikkely megjelent. Tehát nyakatekert okoskodással vittük bele Károlyi Sándor gróf személyét a vitába. Szédítő meredeken jártunk, míg eljutottunk a szabadelvű párt ezen oszlop tagjához. Így utólag esik jól az embernek, hogy szédítő meredeken járván, nem botlott meg. Mert az baj lett volna. Vagy ha valaki szembejön a szédítő meredeken, például a Magyar Nemzet? Bizony szerencse, hogy ő nem szédítő szédítő meredeken járt. Csak lenni a kényelmes és biztos földön. Ha a kezét adja a Magyar Nemzet, szép óvatossággal elviszük egy sétára a szédítő meredeken. Nem lesz semmi baja. Széfalon sőt háttal felünk a Lloyd-klubig is ott parkeket fog járni a fehér termekben. S ott találja gróf Károlyi Sándort, s ott találja a többi agráriust, a ki vezérét tiszteli a grófbán, s árkon-bokron, szédítő meredeken keresztül követi őt. S megtudja ott azt is, hogy a Hazánk az agráriusok hivatalos lapja, s a Hazánk lap is vezérét tiszteli a grófbán, s árkon-bokron, szédítő meredeken keresztül követi őt. Hogy valóban nem olyan nehéz és nyakatekert vállalkozás a Hazánktól Károlyi Sándor gróftól és Károlyi Sándortól a Hazánk-ig eljutni, leginkább mutatja, hogy ezt a veszedelmes utat nem egymagunkban tettük meg. Úgyanezen a szédítő meredeken sétáltattuk ma reggel a Pest Hírlap is, ugyanezen jár ma este a Magyar Szó, sőt kóválygott a meredek körül a Budapesti Napló is, félgy-meddig társa a Magyar Nemzetnek a felhívatolokodásban, s bizonyára előjárja és bátor utórója Széll Kálmán nagyságának dicsőítésében. Ez a tiszteletreméltó uság, a melyet valóban nem lehet azzal valóolni, hogy a mi nyakatekert okoskodásainknak előre iparkodni megadni a szankeiót, velünk egyidőben ezeket írta vezérő cikkelyében: A messzebb néző politikai tekintet pedig az, hogy egyenesen törhetetlen, minden kormányzat rendellenkez, hogy a miniszterelnökönél döntő fontosságú, országos nagy kérdésekben ilyen minőségűtől tanácsokérj olyankor szédítő, ha lapok, ha egyesek, a kik magukat a szabadelvű pártból tartozónak vallják és e párt és e programjának elhatárolása és közzétételének érdek, valahányszor ez nekik kényelmes. Ennek a értő és egészséges állapotnak meg kell szünie véglegesen és gyökeresen. Hogy a kormány olyan forrásokból rohanassék meg hazug is rontásra szánt tímadásokkal, a melyek belső szerelékenységűk a szabadelvű párt zászlójába, ha származásuk és hovatartozásuk iránt megkérdőtezik, ez megtörés, itélet és parancsoló titulum nélkül nem maradhathat. Úgyan kinek szól ez másnak, ha nem a szabadelvű párt agráriusainak, s bevallott vezérüknek, gróf Károlyi Sándornak. A mit a Magyar Szó nyitlan ki is mond ma este. Így:

Et az ok az eset különös körülményei szerint nem lehetett más, csak a vérváddal terhelt zsidók megmentése. Csupán csak ezért csempészheték a hatóságok szeme elé a csonka-füzesi holtestet. Ha ez igaz: akkor a zsidók kezének bent kell lenni a vállalatban.

Et az ok az eset különös körülményei szerint nem lehetett más, csak a vérváddal terhelt zsidók megmentése. Csupán csak ezért csempészheték a hatóságok szeme elé a csonka-füzesi holtestet. Ha ez igaz: akkor a zsidók kezének bent kell lenni a vállalatban.

2

Gróf Károlyi Sándornak és pártjának ezzel tehát nyilvánosan és véglegesen megmutatott az ajtó, a mely a Lloyd-körből kifelé vezet.

Mind ezekből talán látni való, hogy nem is volt olyan nagyon nyakatekert mai okoskodásunk, s nem járunk egymagunkban veszedelmes szédítő meredélyeken.

Mikor mindezeket elmondottuk, még egyet konstatálnunk kell, a nélkül, hogy ezuttal is szédítő meredélyekre bátorkodnánk. A földön maradtunk, hogy a Hazánkat és az agráriusokat továbbra is szemmel tarthassuk.

A Hazánk ma megtért. Már nem támad, csak védekezik. Nem úgy gondolta a dolgokat, hogy mondta, hogy látta, hogy érezte. Csak épen a kiföld miatt csinálta az egész támadást Széll Kálmán kiegyezési politikája ellen, nehogy azt találja hinni az a hunczut külföld, hogy még ők is, az agráriusok is szeretik Széll Kálmánt.

Nekünk mindegy, akár zord, akár mosolygós a képe a Hazánknak. Egyik se valami épületes látványosság. De két nagy tanulságot merithetünk a szabadlúpvárti béla-egér-harcból.

A másik tanulság, hogy ne hívjuk a harcász hangoknak se innen, se túlról. Annak az épületes műbirkozásnak, a miiben gyönyörködünk, nem lesz leteperje.

Az egyik félnek támogatás kell, akárhonnem jönjön is, a másik fél meg mindig hajlandó támogatni, ha egyet-mást csigepgethet mellette.

Budapest, augusztus 7.

Az önálló vámtörvénnyel. A k. k. ker. iparok, kereskedők és gazdák kére, sorokirányú 34. sz. alatti helyiségben ma este 8 órakor elévált tartott gazdasági függetlenségünk és az önálló vámtörvénnyel ügyében.

Uj gyermekmenhelyek felállítása.

A belügy-miniszterium nagy anyanyelvi folytatja országoszerű a gyermekmenhelyek felállítását. Széll Ignác belügyi államtitkár Raffy Pál kormánybiztos tiszáságban legutóbb a Székelyföldön járt és helyszíni szemle alapján jelölte ki ama városokat, a hol az új gyermekmenhelyeket föl fogják állítani.

Teréz levelei.

— Az Egyetértés társasága. — Lta: Gorkij Maxim. — Egy ösmerősöm mesélte el ezt a történetet: Mikor Moszkvában jögnéztek, volt egy szomszédóm: Teréznek hívták és sokat nyomorgott. Tudod? Olyan rongyos ruhája volt, a szeméi mindig vadul forgattak és az arczának kellemetlen, durva volt a kifejezése.

vámterület kérdésében néppözület fognak tartani a fővárosban az egész polgárság részvételével; 2. a sajtót felkérlek hatálos támogatásra; 3. felkérlek körük ügyését, hogy a tárgyban memorandumot dolgozzon ki, végül 4. a mikor mindezzel készen lesznek, megkeresik a függetlenségi pártot, hogy a néppözületre küldjön nekik az értekelést — miután a néppözület előkészítette 10 tagu bizottságot választott — ezzel véget ért.

III. Viktor Emánuel berlini útja. A legújabb római híradások szerint Viktor Emánuel király most piémonti kastélyában, Racconighiban nyaral, a honnan naponként autómobilon kirándul a vidékre. Gróf Lanca hercegi olasz nagykövete, a ki a minap Zavaróli miniszterelnökkel együtt megállapította az olasz királyi németországi utazásának részleteit, husz napi szabadságot vett, a melyet királyi választmánytól el. Viktor Emánuel király augusztus 30-án este tudat el és Szent-Gotthárdon át utazik Potsdamba. Kisvártában lesz Pnyelli külügyminiszter. Gróf Lanca tábornok Németország határára várja majd az olasz királyt, a ki néppözület segítségével megoldja a kieli háborúsághalm. Ebben az esetben a szemlélet rész vesz a Lipova olasz hadihajó is az abruzzói herceg parancsnoksága alatt.

Büntető vizsgálat a tépő körülötteben. Az Enyedi Lukács mandátumának megemlékezést kimondó kuriai illet tudvaleg 10 Enyedi-párti szavazattal elutasítás miatt, 3 Kelemen-párti szavazattal pedig azon a címen nyújtotta érvénytelennek, mert az illeték általól azert szavaztak Kelemenre, hogy ő valami adományt ígért a dorosmai határban lévő göbly-járisi kápolnára.

Az Enyedi-pártiak — mint Szegedről írják — nem elégedtek meg azzal, hogy Kelemen Béla ellen hivatalból megindították a vizsgálatot, hanem még külön is följelentették Kelemené ügyesnek a főtöbbit említtet vad miatt. Erre aztán Kelemen — pártja vezetőinek egyes kivásására — azzal felelt, hogy följelentést tett mind azokról, a visszaszállt miatt, a melyek a kuriai adóhatárban a petició hiús szerkesztése folytán mellőztettek. Így följelentette Buda Viktor horgosi lakost részegség miatt, Fehér István horgosi lakost betegig tartott állandó elutasítás miatt, Eszes Mátyás, Keressey Aladár dorosmai, Fehér István, Fary Dénes, Tóth Henrik és új. Vas Imre horgosi lakosokat részegség miatt. F. följelentés folytán a nevezettek ellen a vizsgálat, részben a nyomozás elrendelitet.

Késztelen, hogy a büntető vizsgálat akkorra már bejelezett uyer, a mikor a képviselőház által küldött parlament vizsgálo bizottság működését megkezdte; s így Belcska Béni és Kikúdtó társai a tépő kerületben már letartolt meóket találnak. Hanem azért a kerület nagy érdekkel nézi a parlament vizsgálat módja és annak eredménye elé. A parlament vizsgálat közöttben a következő napokon még végre: Szeptember 9-án Horgoson, 10-én Kisteleken, 11-én Dorosmán, 12-én Sándorfalván, 13-án Szécsényháza, október 3-án Algyón, 4-én Tépén.

A revali császárnakapok.

Egy nagyobbiszéri flottagyakorlat keretén belül ment végbe a két hatalmas uralkodó találkozósa. Holnap délután Vilmos császár szívélyes bucsut vesz a minden oroszok csarjától és ezzel vége szakad a revali császárnakapok-nak. Mi türes-tagadás, a találkozás híján volt a pompaszéri ünnepegeknek. Hír szerint az egész látogatás csak olyan reconnaissance-vízit volt a német császár részéről, a ki a czárnak dancgí látogatását visszazonozta. Azt is erősíteti a békepárti sajtó, hogy a két ország külügyminisztereinek jelenléte cseppel sem színezte ki politikai jellegűnek a találkozókat.

Nagy késsére a mi böles külügyi hivatalunk organuma, a bécsi Fremdenblatt is megszólat. Persze: új, jelentős dolgot nem említ, csak épen megnyilatkozik, hogy újbból ne érje a hallgatás vádjá. Annnyira semmitmondó e nyilatkozat, hogy azt bármelyik kezdő politikusi is megfogalmazhatta volna a dolgozószobájában. A Fremdenblatt ugyanis ezeket írja:

„Arra a híresztelésre vonatkozólag, mintha a revali császártalálkozás a legfejvívés kérdése is szóba kerülne, jól informált helyen azt mondják, hogy egyetlen politikai kérdés megbeszélését sem állapították meg elvben. Arról pedig, hogy ez a kérdés. Viktor Emánuel király és a czár két szóba került volna, itten senkinek sincsen tudomása. Ha Olaszország kedélyesen pénzügyi helyzetére való tekintettel katonai és tengerészeti felszerelését csökkenteni akarja, ugy erre vonatkozólag a hármas-szövetség megújított megoldási tárgyalásokon utaltak arra, hogy a másik két szövetséges hatalom nem gördit eme szándékát elő akadályokat, sőt Olaszország ezt annál könnyebben megteheti, mert épen a hármas-szövetség által biztosítottva nem nemzetközi hatalmi állása. Azonban az olasz király határozott katonai hajlamát tekintve, a katonai hátszám csökkentése aligha fog tulterjedni azon a mértéken, a melyet okvetlenül be kell tartani.”

A revali eseményekről különben az alábbi híreinkkel számolunk be: Diszlakona és gyakorlat. Reval, aug. 7. Tegnap este nyolcz órakor a Hohenzollern yachton díszlakoma volt, a melyen a két uralkodó kívül résztvettek Alexis nagyherceg, Frigyes Hercege herceg és mindkét részről a kíséretük. Vilmos császár a nevével viselő orosz Norva-dragonyosozredt egyenruhájában üdvözölte a czárt a hajó lépésöjénél. Miklós czár a német tengerészeti egyenruhát viselte. A lakomát Vilmos császár Miklós czárnak baloldala ült. A lakoma befejeztével a két uralkodó a földalaton cserélt tartott. Esti tíz óra felé a két flotta valamennyi hajója villamos fényben pompázott. Nem sokkal tíz után a két uralkodó és a kíséretük valamennyi tagja a Standardra ment, a hol résztvettek az éjjeli lövőgyakorlaton, a melyeket fényzóruk használata mellett 37 és 44 méterterességű ágyúból és tol-dalékosövekkel rendeztek csúszár cztéblák ellen. Feltekinetők fölé Vilmos császár visszatért a Hohenzollernre.

Reval, aug. 7. A revali császártalálkozás programjáról a Lokal Anzeiger a következőket jelenti: Ma reggel a császári esküvőhöz való gyakorlatokkal kombinált evolúciós gyakorlatokat fognak végezni. Egy órakor délben villásreggeli lesz. Harmadik órától felhátig délután partraszálló gyakorlatokat tartanak, a melyekre Vilmos császár nagyon kíváncsi. Hat órakor ebéd lesz. Pótéren, holnap reggel a német császár és házigazdája hajószemlélt tartanak, délben matrózok evezős-versenye lesz, három órakor pedig a német császár elutazik Berlinbe.

Reval, aug. 7. Vilmos császár és Miklós czár ma délutánt még megemlékeztek a Prinz Heinrich német cirkálóra. Délután az uralkodók Alexis nagyherceget és Frigyes Henrik herceget kísérték.

Reval, aug. 7. Vilmos császár és Miklós czár ma délutánt még megemlékeztek a Prinz Heinrich német cirkálóra. Délután az uralkodók Alexis nagyherceget és Frigyes Henrik herceget kísérték.

Reval, aug. 7. Vilmos császár és Miklós czár ma délutánt még megemlékeztek a Prinz Heinrich német cirkálóra. Délután az uralkodók Alexis nagyherceget és Frigyes Henrik herceget kísérték.

ben jelenvoltak az iskola-hajórajnak Carló szigete ellen intézett partraszállási gyakorlattal. Vagy két zászlóaljnyi legénység megtámadta a szigetet sajkákkal és evezőcsónakkal, miáltal élénk tüzelést folytattak gépfegyverekből és naszáddágyúkból a földszáncok ellen. A partraszállás után a legénység csatőrönalakkban nyomult előre és erős fejevertivelés közt támadást intézett a gyalogsági cztéblák ellen. Végül az egész partraszállított csapat díszmenetben elvonult a császárok csónakjai előtt, a kik először csónakon, azután gyalog követték a gyakorlat menetét. Midőn a két uralkodó Miklós czár csónakjában elhagyta a szigetet, a parton felállított tengerész legénység szünni nem akará hurrá kiáltásokban tört ki.

A francia és angol sajtó bírálata. Páris, aug. 7. A revali császártalálkozásról a Parisien ezt írja: Rosszul illenek Franciaországhoz, ha ezt a találkózást, mely megszólítja az európai békét s Franciaország csáját is szolgálja, megkérdézték. A lap utal arra, hogy Oroszország és Németország közlése össze esik az Olaszországgal való kiékeléssel s azt mondja, hogy e tény is mutatja a béke után való észinte óhajokat, melyek a népeket elűtik. Ha veszedelmes dolog volna is föltűnni, hogy minden konfliktus lestelten, mégis tény, hogy a háború veszélye csökken.

A Figaro azt mondja, hogy Oroszország és Németország bizonyára megegyeznek abban, hogy az európai egyensúlyt föntartják; de még így is számos kérdés marad fenn, mely a két bírodalom egymástól elválasztja, nevezetesen a kereskedelmi szerződés kérdése, mely épen olyan kevésbé oldható meg, mint a mely kevésbé valószínű, hogy a német vámtarifá-tervezet valaha dtelep. Vilmos császár látogatása a Figaro szerint csupán udvariassági tény és aiazóság volna politikai jelentőségét tulajdonítani neki.

A République azt írja, hogy a revali találkozásnak általános politikai szempontból nincs jelentősége, csak alkalmat fog nyújtani a kereskedelmi szerződés és a tengeri békés megbeszélésére. A Journal szerint a két császárnak módjában lesz eszméket cserélni a nemzetközi politikáról is; emellett fogva találkoznak több, mint egyeztető udvariassági tény.

London, aug. 7. A revali találkozás Angliában kevés fölütést kelt. A Daily Chronicle a kontinensen divatos viszonybirtosítás rendszerének újabb megnyilvánulását látja benne. Angliára nézve elzárkózottá mellett csak kíváncsi, ha mind a két királyság kötelek biztosítja az európai békét. A Times emlekeztet azokra a barátságos nyilatkozatokra, a melyek múlt évben a danzigai találkozásnál hangzottak el. A nevezett lap kijelenti, hogy nagy esélyűt okozna, ha az idén is nem hangzanának el hasonló nyilatkozatok. A mostani találkozás épen olyan fontos mint a múlt évi és épen olyan határozottan békés természetű. Miklós czár határövezetben a béke híve és Németország mostani uralkodója hasonló érzelmeivel van. Mind a két uralkodót egyforma érzelmek töltik el. Gróf Lambdorff és gróf Ballow találkozásából szintén nem lehet további következtetéseket levonni. Lehetesége, hogy a két uralkodó a kevesse fontos ügyek elintézését miniszterekre bízzák, hogy így elkerüljék az esetleges félreértéseket, a minők annak idején is felmerültek, a mikor gróf Walderszeel a Kihünában lévő európai szövetséges csapatok parancsnokává nevezték ki. Anhol, hogy gróf Ballow is jelen van, nem követeljük, hogy ennek valami különös oka volna, annál kevésbé, mert a függőben lévő kereskedelmi szerződés még anyagot nyújtana a minisztereknek a tárgyalásra. A német császár Revalban, a német hajózás klasszikus otthonában tanaja lesz az oroszok oroszok oroszok. Talán látván az orosz rendszert, a mely az órági német várost oroszosítja, észbe fog jutni, vajjon igazságszerű-e a rendszer, a melyet saját kormányja is követ egy szláv nép, a lengyelek kápisztására.

London, aug. 7. A revali találkozás Angliában kevés fölütést kelt. A Daily Chronicle a kontinensen divatos viszonybirtosítás rendszerének újabb megnyilvánulását látja benne.

London, aug. 7. A revali találkozás Angliában kevés fölütést kelt. A Daily Chronicle a kontinensen divatos viszonybirtosítás rendszerének újabb megnyilvánulását látja benne.

London, aug. 7. A revali találkozás Angliában kevés fölütést kelt. A Daily Chronicle a kontinensen divatos viszonybirtosítás rendszerének újabb megnyilvánulását látja benne.

KÜLFÖLD.

Oroszország és a Vatikán. Az Oroszországi Románai misszió vezetője, a Szentiszák és Oroszország közti barátságos tárgyalások eredményeképpen Oroszország a büntetésből Twerbe áthelyezett Závionovics elnői püspököt visszahelyezi.

Miniszterek távozása. Szagsta, spanyol miniszterelnök, mint Madridból táviratozták, a Heraldó képviselője előtt kijelentette, hogy vissza akar vonni a politikai életéről, de ennek az ideje még nem érkezt el. Ez az utóbbi megjegyzés kétség-telenül annak a magyarázata, hogy Szagsta előbb a spanyolországi egyházi politikai függő kérdéseket akarja megoldani, miután annak erre alkalmas politikusa a spanyolországban jelenlencsen. — Ugyancsak miniszterválasz híret jelentik Párisból. A párisi La Presse állítólag biztos forrásból azt jelenti, hogy André hadügyminiszter legközelebb lemond és párisi hadtestparancsnokká fog kineveztetni. Utódja Freyinet szenátor lesz, a ki szintén híve a kétféves szolgálati időnek.

A macedon-kongresszus. A török kormány szöfiai képviselője tudvalegleg tiltakozott a kongresszus megtartása ellen, de úgy látszik, eredménytelenül; a bolgár kormány csak annyit ígért meg, hogy ügyelni fog a gyülekezeti törvény rendelkezéseinek szigorú megtartására. A kongresszus e hó 10-én tényleg meg fogják tartani. A macedon-bizottság mostani vezetője, Mikhajlovskij tanár nem akar tovább részt venni a macedon politikában s így a bizottsági elnökségre csak két jelölt van: Zonover tartalkos tábornok és Deleszev. Száraf-fanf legjobb barátja. Száraf-fanf Boris, a félkötöb-bandák vezetője jobbnak látja lemondani a jelöltséget, hogy a pártja annál biztosabban győzzön, ha nem Száraf-fanf személyéről lesz szó, hanem csak Száraf-fanf politikájának képviselőjéről. A két párt között az a különbség, hogy Zonover Bulgária részére akarja megszerezni a Macedoniát, Száraf-fanf pedig külön Macedoniát érdekelhet képviselőnek. s Macedoniájukat független, önálló államot akarnak alkotni. A Száraf-fanf párt elnökjelölje, Deleszev még fiatal ember; Macedoniában a forradalmi párt szervezetében nagy része volt.

Hadihajók látogatása. Pétervárról jelenti, hogy Muller ezredes római orosz katonai attaché székhelyére utazott és Tyrtoff orosz altengernagyának az olasz tengerészeti miniszterhez intézett levelét vitte magával. Ugy hírlik, hogy az orosz flotta ebben az ében látogatást tesz több olasz kikötőben. — Bukaresti tudósítók jelenti, hogy a hadügyminiszter rendelkezése több román hajó Oroszországba fog menni, hogy viszonzozza az orosz flottának a múlt ében Constanzában tett látogatását.

Az örmény patriarcha lemondott. Monsignore Ormanian örmény patriarcha, mint Konstantinápolyból táviratozták, tegnap átadta lemondó levelét a török kormányának. A patriarcha kijelenti, hogy mivel a török kormány szigorú intézkedései miatt az örmények közül sokan megváltoztatták a hitüket: nem tehet egyebet, mint hogy lemond az állásáról.

A bír vezérek bucsuja. Botha, De Wett és Delarey tábornokok Foktárossal való elutasításuk előtt — mint Londonból jelentik — követeltek bucsuzárót intéztek a transzvali és oranjei családokhoz: Testvérek! Kötelességünknek tartjuk veletek tudatni, hogy a néplétszámoktól Vereeningenben május 31-én megbízást kaptunk a külföldön való penzgyűjtésre, hogy segítsék meg a mandatok, a kiket e háború megkezdése óta most szükséges szünetnek. Hogy ennek a megbízatásnak elvégzését, július 30-án Európába szándozunk vitorlázni, adományokat akarunk gyűjteni, mert főszóval az, hogy ügyeinkről, árvaikról és sebesülteikről gondoskodjunk. Be fogjátok látni, hogy milyen célt tartunk szemünk előtt, a midőn azt tanácsoljuk nektek, hogy legyetek türelmesek. Ne vesztitek el a hitorságokat, türelmet, maradjatok az országban és imádkozatok szüntelenül. Reméljük, hogy hamarosan segítséget hozhatunk nektek. Türelmetek alatt a következő tagok által általánosságilag fog gondoskodni rólatok: Burger S. W., Sweris J. C. ügyvéd, Herzig ügyvéd, továbbá dr. Kriel Margerart Louw A. J. és J. H. lelkészek. Vegyi az isteni gondviselés kegyelméből ajánlunk titeket és reméljük, hogy nemokora vissza tudtok térni farsatokra. Testvérek! Jétek boldogul! Botha Lajos, De-Wett Keresztély, Delarey J. H.

Botha, De Wett és Delarey tábornokok Foktárossal való elutasításuk előtt — mint Londonból jelentik — követeltek bucsuzárót intéztek a transzvali és oranjei családokhoz: Testvérek!

Botha, De Wett és Delarey tábornokok Foktárossal való elutasításuk előtt — mint Londonból jelentik — követeltek bucsuzárót intéztek a transzvali és oranjei családokhoz: Testvérek!

Botha, De Wett és Delarey tábornokok Foktárossal való elutasításuk előtt — mint Londonból jelentik — követeltek bucsuzárót intéztek a transzvali és oranjei családokhoz: Testvérek!

Nem értettem a dolgot és meg akartam verni a leányt. De ő fel akar világosítani: — Bolesz egyáltalában nem létezik. Ah Jézusom, hát mi van azon, ha nem létezik? Én elképzelem, hogy megvan. El és szeret. Irok neki és nem küldöm el a levelet, aztán válaszoltok rá. Töle, nekem. És újra irok... Megértettem... Mellőstem lakik egy rongyos lány, a kinek piskos a ruhája és az egész világon nincs egy lény, a ki szereti. És akkor magának a képeletében egy szeretőt, a ki nincs. És nagyon szégyenlitem magamat. — Ön írt nekem egy levelet Bolesznek. És én elképzelem, hogy a kedvesem olvassa ezt a levelet és epedézik utánam. Azután, ha on írna egy levelet, a mely alatt Bolesz állana, én azt elolvastatnám egy harmadik személylyel és megöcsösköznék és sirva gondolnék az én Boleszomra... és ez könnyűvé tenné számomra az életet. — Igenis én írtam két hetenkint egy levelet Bolesznek és egyet Teréznek. És ezek szép levelek voltak és szerelmesek. És Teréz sirt erősen Bolesz leveleinek és fájt nagyon a szíve a kedvese után... és mennél szebbek voltak a levelek, annál gyorsabban javította ki az ingeimet és harisnyámat. Három hónap múlva beteg lett. Megtanulta kiüvülni Bolesz leveleit. Becsomagolta selyempapírosba és bemélt a kórházba... És meghalt...²

Nem értettem a dolgot és meg akartam verni a leányt. De ő fel akar világosítani: — Bolesz egyáltalában nem létezik. Ah Jézusom, hát mi van azon, ha nem létezik? Én elképzelem, hogy megvan. El és szeret. Irok neki és nem küldöm el a levelet, aztán válaszoltok rá. Töle, nekem. És újra irok... Megértettem... Mellőstem lakik egy rongyos lány, a kinek piskos a ruhája és az egész világon nincs egy lény, a ki szereti. És akkor magának a képeletében egy szeretőt, a ki nincs. És nagyon szégyenlitem magamat. — Ön írt nekem egy levelet Bolesznek. És én elképzelem, hogy a kedvesem olvassa ezt a levelet és epedézik utánam. Azután, ha on írna egy levelet, a mely alatt Bolesz állana, én azt elolvastatnám egy harmadik személylyel és megöcsösköznék és sirva gondolnék az én Boleszomra... és ez könnyűvé tenné számomra az életet. — Igenis én írtam két hetenkint egy levelet Bolesznek és egyet Teréznek. És ezek szép levelek voltak és szerelmesek. És Teréz sirt erősen Bolesz leveleinek és fájt nagyon a szíve a kedvese után... és mennél szebbek voltak a levelek, annál gyorsabban javította ki az ingeimet és harisnyámat. Három hónap múlva beteg lett. Megtanulta kiüvülni Bolesz leveleit. Becsomagolta selyempapírosba és bemélt a kórházba... És meghalt...²

Nem értettem a dolgot és meg akartam verni a leányt. De ő fel akar világosítani: — Bolesz egyáltalában nem létezik. Ah Jézusom, hát mi van azon, ha nem létezik? Én elképzelem, hogy megvan. El és szeret. Irok neki és nem küldöm el a levelet, aztán válaszoltok rá. Töle, nekem. És újra irok... Megértettem... Mellőstem lakik egy rongyos lány, a kinek piskos a ruhája és az egész világon nincs egy lény, a ki szereti. És akkor magának a képeletében egy szeretőt, a ki nincs. És nagyon szégyenlitem magamat. — Ön írt nekem egy levelet Bolesznek. És én elképzelem, hogy a kedvesem olvassa ezt a levelet és epedézik utánam. Azután, ha on írna egy levelet, a mely alatt Bolesz állana, én azt elolvastatnám egy harmadik személylyel és megöcsösköznék és sirva gondolnék az én Boleszomra... és ez könnyűvé tenné számomra az életet. — Igenis én írtam két hetenkint egy levelet Bolesznek és egyet Teréznek. És ezek szép levelek voltak és szerelmesek. És Teréz sirt erősen Bolesz leveleinek és fájt nagyon a szíve a kedvese után... és mennél szebbek voltak a levelek, annál gyorsabban javította ki az ingeimet és harisnyámat. Három hónap múlva beteg lett. Megtanulta kiüvülni Bolesz leveleit. Becsomagolta selyempapírosba és bemélt a kórházba... És meghalt...²

Nem értettem a dolgot és meg akartam verni a leányt. De ő fel akar világosítani: — Bolesz egyáltalában nem létezik. Ah Jézusom, hát mi van azon, ha nem létezik? Én elképzelem, hogy megvan. El és szeret. Irok neki és nem küldöm el a levelet, aztán válaszoltok rá. Töle, nekem. És újra irok... Megértettem... Mellőstem lakik egy rongyos lány, a kinek piskos a ruhája és az egész világon nincs egy lény, a ki szereti. És akkor magának a képeletében egy szeretőt, a ki nincs. És nagyon szégyenlitem magamat. — Ön írt nekem egy levelet Bolesznek. És én elképzelem, hogy a kedvesem olvassa ezt a levelet és epedézik utánam. Azután, ha on írna egy levelet, a mely alatt Bolesz állana, én azt elolvastatnám egy harmadik személylyel és megöcsösköznék és sirva gondolnék az én Boleszomra... és ez könnyűvé tenné számomra az életet. — Igenis én írtam két hetenkint egy levelet Bolesznek és egyet Teréznek. És ezek szép levelek voltak és szerelmesek. És Teréz sirt erősen Bolesz leveleinek és fájt nagyon a szíve a kedvese után... és mennél szebbek voltak a levelek, annál gyorsabban javította ki az ingeimet és harisnyámat. Három hónap múlva beteg lett. Megtanulta kiüvülni Bolesz leveleit. Becsomagolta selyempapírosba és bemélt a kórházba... És meghalt...²

A KIS EZREDES.

REGENY. 37. Ista: SIENKIEWICZ HENRIK. MÁSODIK RÉSZ. — Legyenek áldottak gyógyító kezei. A fiatal százados akai remegtek. Meghittje fülehez hajolt és mintegy lázban sugtoja: — Halim! Legyen áldott a két kis keze, a feje, a szíve, a föld, melyet parányi lábai taposnak... Hallod, Halim? Mondd meg a testvéreinknek... immár meggyógyultam... és ő gyógyított meg. — IV. Kamynskij, az uszcevari plébános, addig is míg a saját rombadótt temploma fölfejl és elpusztult egyházközségét sikerül újjászerve-

nie, Chreptowba járt el misét szolgáltatni. Píatal korában ő maga is vitéz katona volt s egy este ebéstelezte Wolodoskint, hogyan fejtettett le a nagy kozáklázadás alkalmával tizenegy mordálydíjat egy kalvária tövében és hogy épen e jelenet tulságos borzalmassága ébresztette föl lelkében a keresztényi szeretetet, az apostoli hivatást. Valamennyi tiszt fesszült figyelemmel hallgatta s az egyik köztűlök, Niemannszenicz, az ebéstezés befejezetekor így szólt: — Szavai, tisztelendő ur, meghattották megkérgesedett szívemet. A keresztény-könyörülettséget, a melyről ön oly emelkedetten beszélt, én, megvalloim, nem gyakoroltam. De hát nagyon is kegyetlen emlékeket őriztem a rossznak és igazságtalanságnak, a mit ellenségeim mértek reám. — Mennyi könyvet, mennyi vért ivott már be ez ország teltelhetlen földje! — sóhajtott fel Muchalski. — Szeressétek ellenségeiteket, mint önmagatokat — mondta intőleg a plébános. Egy kémszentör megértett tiszt jelentette Wolodoszknak, hogy tekintélyes fegyveres csapat táboroz Sieroczy-Bródnál, a moldovai határon s aligahnem támadásra készül. — Már jelezték őket nekem — felelte Mihály. — Raboltak az egész szarut hosszán. A perkulabi tartókat közelében szatár a kapuzájuk, így hát most minket akarnak meglátogatni. No csak jöjjenek, keljenek át föl a folyón, hajnalban majd jól fogadjuk a gyülevés népséget. Motowidlof öngagy és Melleskovic százados álljanak készen embereikkel. A tiszték mindnyáján fölkereskedtek, távoztak a teremből. Basia odament a férjéhez, valami kérésig szogott a fiúlebe. A kis ezredes mosolyogva hallgatta, de tagadólag rázta a fejét. — Szerd meg neki ezt az örömtől, legelőbb ez ez egyszer — mondta. — Én is, lora úlok majd és mellettetek ztyköltetem magamat. — V. A Dnyeszter két partjának biztonságát veszélyeztető rablóbandák a legkülönbözőbb cselésközből verődtek össze: dobrudzsai és bielogrodzi tatárokból, a kik krimiai testvéreiknél is vakmerőbbek és kegyetlenebbek voltak; kozákokból, oláhokból, magyarokból,

Lipóm... rémes... közölg... levelet... Liptó... terjeszt... arra v... dekos... vábbá... alispán... duitt... elküve... bolnár... Egy... ref. eg... csög... egyházi... Az... ügyei... házm... viselne... és 3... mert e... soha b... A le... hogy a... fogant... állás b... jesztet... eurógi... Károly... főgím... ellen... közle... hessa... föl a... A k... és lé... közgy... orák... 11-... ket b... főnk... ügyk... A l... e kon... e kon... püspö... követ... rende... Res... 10-... név... Félj... lakták... lélek... képsü... új lel... díszk... Eg... evan... lést... érteke... könyv... előm... száza... gímá... kedv... lesn... meny... közgy... hála... Le... ref... megü... Tekin... szelbe... ref... zászl... egyi... unta... mold... úzó... fegy... de o... esett... győz... felsz... térté... nekí... görk... tolg... nált... E... tábó... zelt... dőv... Csak... emb... A... ják... Wol... ség... szisz... mind... lász... assz... gyo... gye... úzó... könt... De... zsvi... nak... közt... A... rák... köm... fol... reke... M... kúti... tünt... kért... a lo...

Vigjátéktervezés. Párisban történt. Mindegy négy...

Vakok hangversenye. A vakokat gyómolító országos...

Mentő-őngyűlések. A gödöllői és ottani öngyűlések...

A hánoveri sakkturné. A sakk-működés ma, tizenegyzik...

Róth Zoltán öngyűlése. Megírta a nap, hogy Dr. Róth...

A Duna halottjai. Párisból írják: Tegnap egy legény...

Előre bejelentett jótékony. Breiter N. Zsigmond fővárosi...

Az előző tragédiája. Mezőnyárád közbiztonsága...

Velenze pusztulása. A laknak városból távozó...

Az alberti boszúja. Párisban történt. A Charité-utca...

Lemészarolt család. Szevenből táviratoztak, hogy...

A magyar föld védelme. Kaposvári tudósítók jelentik...

A személyszállító hajók nyári menetrendének tartalma...

Az autómobil halottja. Nagybecskerek közelében...

Elpárhóit szerelmesei. Tragikomikus végtél szerelmi...

Robbanás a bányában. Santandeből táviratoztak...

A Duna halottjai. Párisból írják: Tegnap egy legény...

Öngyilkos urinó. Ma délután fél hat órákor a Deák...

A csodarabiból és segédét letartóztatták. A múlt heteken...

A völgye nyitott. Közéjük lépett a halál s a völgyet...

Az alberti boszúja. Párisban történt. A Charité-utca...

Lemészarolt család. Szevenből táviratoztak, hogy...

A felbontott eljegyzés.

Udvári intimitások.

Mária Annunziata főhercegnő eljegyzésének felbontása...

Az autómobil halottja. Nagybecskerek közelében...

Elpárhóit szerelmesei. Tragikomikus végtél szerelmi...

Robbanás a bányában. Santandeből táviratoztak...

A Duna halottjai. Párisból írják: Tegnap egy legény...

Öngyilkos urinó. Ma délután fél hat órákor a Deák...

A csodarabiból és segédét letartóztatták. A múlt heteken...

A völgye nyitott. Közéjük lépett a halál s a völgyet...

ságod nem barátja az írott malasztok, hanem ha kell...

Nagyságodnak nincs adósága. Hejyes és jó dolog, kellemes...

Többet is irhatnánk. De hát nem ez a célunk. Ha nem...

Néhány millióról van szó. Szép üzlet ez az üzlet...

A kongregációs iskolák bezárása. Páris, aug. 7. A statisztikai jelentések szerint...

Páris, aug. 7. Több lap közli az országos herceg politikai...

Páris, aug. 7. A lapoknak a kongregációs iskolák bezárásáról...

Nantes, aug. 7. A megyetanács a prefektus tiltakozása...

Róma, aug. 7. A Journal d'Italia jelenti, hogy a Valentin...

Czafolat Tifliszról. Péterváry, aug. 7. Mint az orosz távirati ügynökségnek...

Olasz parasztlakozás. Róma, aug. 7. Bari tartományban a parasztlakozás...

Krúger koszorúja. Hága, aug. 7. Krúger cinok ma meglátogatta a burbarátok...

Table with exchange rates for various currencies and goods like sugar, wheat, etc.

Chicago. - Zárult. - aug. 7. aug. 6. aug. 5. aug. 4.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Melba Ausztráliában. Melba asszony, a világhírnév...

Fővárosi nyári színház. A fővárosi nyári színházban ma este...

Vidéki színház. Zilahy Gyula, az aradi nemzeti színház igazgatója...

Mascagni afféré. Mascagninak a vezetése alatt álló pesarói színház...

Fővárosi ügyek. - A clevelandi Kossuth-szobor letelezése. Ezen a szobor...

A József főherceghez. A József főherceghez addig bejáró tanulókat...

Olvasólevelek. - A clevelandi Kossuth-szobor letelezése. Ezen a szobor...

Közgazdasági táviratok. - Newyork. - Zárult. - aug. 7. aug. 6. aug. 5. aug. 4.

Olvasólevelek. - A clevelandi Kossuth-szobor letelezése. Ezen a szobor...

